

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年7月
星期一

25

今日8版 第4430期
农历壬寅年六月廿七



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，午后局部雷阵雨，偏南风3级，今天最高气温39到40℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台7月24日16时发布

市十七届政府召开第10次常务会议

市委统战工作领导小组(扩大)会议召开

本报讯 7月22日上午，市委统战工作领导小组(扩大)会议召开，认真贯彻落实省第十五次党代会精神和省委、杭州市委统战工作领导小组会议精神，研究部署全市统战工作重点任务。市委书记、市委统战工作领导小组组长富永伟强调，要凝心聚力、守正创新，以高质量统战工作全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”。市委常委、常务副市长陈文岳出席会议，市委常委、统战部部长郑泽挥主持会议。

富永伟指出，今年是党的二十大召开之年，是党的统一战线政策提出100周年，也是全面落实省、杭州市党代会精神和全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”的开局之年，做好今年统一战线工作意

义特殊、责任重大。要强化政治引领，筑牢统一战线之“本”，画出最大“同心圆”；广泛凝聚力量，寻求最大“公约数”；充分汇聚智慧，奏响最强“共鸣曲”。

富永伟强调，要聚焦中心大局，彰显统一战线之“为”，打好稳进提质“服务牌”，在助企纾困上精准发力；搭好同心共富“大舞台”，在助推共富上群策群力；管好底线红线“风险点”，在除险保安上坚决有力。要强化自身建设，夯实统一战线之“基”，围绕“强基础、补短板、促提升”这一重要内容，以领导小组作用发挥为牵引、以阵地品牌培育为手段、以人才队伍建设为支撑，进一步健全大统战工作格局，进一步打造统一战线“金名片”，进一步

厚植统一战线人才队伍，努力展现新时期统一战线的新气象、新作为，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”贡献更多统战智慧、统战力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还听取了《2022年全市统一战线工作要点》的汇报和说明，研究审议了《中共建德市委统一战线工作领导小组成员单位2022年重点任务》《建德市党外干部培养选拔工作制度》等制度文件。梅城镇、寿昌镇、大同镇、李家镇和市教育局分别围绕乡贤、宗教场所除险保安、少数民族村、共富基金设立情况、党外人才培养和使用等工作作交流发言。

(记者 仰武)

本报讯 7月22日下午，市长王新锋主持召开市十七届政府第10次常务会议，研究审议有关事项。市委常委、常务副市长陈文岳，市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长王伟、何瑞洪、袁思明、方华、洛桑多吉出席会议，市人大常委会副主任刘国金、市政协副主席郑志华应邀出席会议。

会议审议通过了市住建局汇报的《建德市高层住宅二次供水设施改造和管理实施意见》。会议指出，供水项目是民生工程，相关部门要高度重视，合力做好。对于在建项目和今后新建项目要从源头把好关，严格执行相关标准；对于确定下来的改造范围，要按时序要求保质保量推进。

会议审议通过了市发改局汇报的《建德市2022年规划编制计划》。会议强调，相关部门要做好规划编制的统筹和梳理，着眼市委、市政府中心工作和建德今后发展，加强规划引领，对规划内容、规划绩效、规划质量坚持高效；相关部门要调查研究、明确思路、突出重点，加强对规划编制、执行绩效和编制成效的评价，结合评价结果建好优秀规划编制机构库。

会议研究通过了市发改局汇报的启动创建全国社会信用体系建设示范区相关事宜。会议指出，创建全国社会信用体系建设示范区意义重大，有利于提升城市知名度，有利于打造良好营商环境。市发改局、市金融办要牵头，进一步完善工作机制，抓好个人信用、企业信用两个主体，建好基础数据库、科学评价体系，注重评价结果运用。

会议审议通过了市文广旅体局汇报的《建德市全域旅游发展扶持政策》。会议指出，对于出台的政策要宣传好、兑现好，财政等相关部门要加强保障。要明晰我市旅游发展的重点版块和重点业态，加大旅游产品宣传推介，加快补齐全域旅游短板，多开展针对性活动，用好用活政策杠杆。

会议审议通过了市民政局汇报的《建德市殡葬惠民实施办法》。会议指出，对能减免的尽量减免，把好事做好。

会议审议通过了市人力社保局汇报的《关于进一步促进大学生来建德就业创业的若干意见》。会议指出，要进一步重视人才招引，发挥好政策的效应，把政策宣传好、兑现好。财政和主管部门要树牢绩效评估理念，通过政策的试行做好优化调整，进一步修订完善实施细则相关内容。相关部门要齐心协力，同时要积极向上争取政策。

(记者 别阳军)



乡村水世界 悠然享清凉

盛夏时节，在杨村桥镇的十里埠黄金水岸国际滨水公园，游客乘着小黄鸭电瓶船在水面上观赏水上飞人、摩托艇等特技表演。该公园除拥有水上娱乐设施外，还引入了露营、房车、酒吧、音乐餐吧等时尚休闲项目，受到市民和游客的追捧。

(记者 宁文武)

市政协之友社召开第四届第一次会员大会

本报讯 7月22日上午，市政

政协之友社(企业家联谊会)召开第四届第一次会员大会，总结过去五年的工作，部署下一步工作任务。市委副书记、市政协主席俞伟，市委常委、统战部部长郑泽挥，市政协副主席郑志华、章学东和秘书长谢照昌出席会议。

市政协之友社(企业家联谊会)

是由全市经济界人士、青年创业者、热心于人民政协事业的团体和个人自愿联合组成的非营利性社会团体。近年来，市政协之友社(企业家联谊会)广泛开展视察调研、围绕发展建言献策、积极组织各类活动，为建德实现高质量跨越式发展发挥

了积极的作用。大会选举产生了市政协之友社(企业家联谊会)第四届理事会，郑志华当选理事长。大会听取了市政协之友社(企业家联谊会)第三届理事会工作报告、财务情况报告，审议通过了市政协之友社(企业家联谊会)章程(修正案)及会费收支管理办法(草案)。

俞伟对会员企业家寄予殷切期望，希望他们勤于学习，努力把自己培养成讲政治、懂政策、会经营、善管理的高素质企业家人才，提升企业的经营管理水平，着力增强企业发展的后劲；要敢于创新，始终把创新作为打造企业核心竞争力、

提升企业可持续发展的重要手段，把企业做强做大做优，争当助推建德崛起的行动先锋；要勇于担当，把个人的理想同建德的发展统一起来，在奉献中实现人生价值，在发展中彰显责任担当，充分展示当代企业家积极进取、奉献社会的靓丽风采。

郑泽挥指出，当前已迈入“十四五”发展的新阶段，作为市政协之友社(企业家联谊会)的会员，要在努力做好本职工作的同时，坚定信心、加强学习，更好地为全市经济社会高质量发展建言献策。

(记者 邓建勇)